

PROTOKOLL - FORBUNDSSTYREMØTE NR. 8/12.

TINGPERIODEN 2012/2014

21. september 2012 – Gardermoen

GODKJENT PR. 07.10.12 – KVITTERT I FRONTER

Orienteringssaker: 08/12/Fast C, 08/12/Fast G, 08/12/Fast H, 08/12/Fast J

Oppfølgingssaker: FS-03/12/03 og FS-03/12/04

Deltagere:

Cecilia Maria Rockwell (CMR)
Jan Bjørge (JB)
Vegard Thise (VT)
Camilla Eilertsen (CE)
Andrea Wien (AW)
Tor Oppegård (TO)
Amanda Barsten (AB)
Bjørn Kristian Pedersen (BKP)
Per Vangsøy (PV) (Protokollfører)
Møteledere: CMR og JB

Forfall:

Sak-koder:

I = Informasjonssak
V = Vedtakssak
L = Lukket sak
Tte= Tatt til etterretning

ORIENTERINGSSAKER (Kan ha blitt oppjustert til vedtakssaker)

Sak nr.	Ansv.	Type sak
FS-08/12/Fast C Representasjon	Iht. deltakelse	I
FS-08/12/Fast G Klubber som kan miste medlemskap i NDF og NIF	Adm.	V
FS-08/12/Fast H Nye trenere	ALLE	I
FS-08/12/Fast J Økonomi	AU	Tte/V
FS-08/12/Fast K Internasjonalt arbeid	Ikke behandlet	
Annet Klubbpakka	Ikke behandlet	

OPPFØLGINGSSAKER

Sak nr.	Ansv.	Type sak
FS-03/12/03 Arbeidsfordeling og kontaktansvar	CMR/JB	V
FS-03/12/04 Etablering av utvalg		
- UUVR	BKP/AB/CMR/AW	V
- UKUV	CM/JB/AW	V

DEBATT

Schjetne-saken

Problemstillingen ble grundig diskutert og problemstillingene rundt søk etter antatt omkomne (SEAO) skal tas opp som evt. vedtakssak på et senere tidspunkt.

Ikke realitetsbehandlet

NDF og veien videre – Visjoner/Strategi/Verdier

Noe av saksunderlaget gjennomgått, men ikke realitetsbehandlet

Hva skjer i utvalgene? / Utvalgsmandatene / Utvalgenes arbeidsplan mtp. HP

Noe berørt ifm. FS-sak 03/12/04 Oppfølgende behandling, men ikke realitetsbehandlet

ANNET

Gjennomføring av R. M. Belbins selvvurdering vedr. "Roller i lederteam".

Arbeidsgiveransvar / arbeidsoppgaver i adm. Ref. ansettesesprosessen.

Protokolltilførsel frå Vegard Thise:

Eg ba i forkant av møtet om at FS skulle få handsame dagsorden og saksliste, noko presidentskapet ikkje tok omsyn til. Dette styremedlem er av den oppfatning at det er direkte udemokratisk at presidentskapet ikkje lar FS sjølv avgjere om sakar skal til handsaming eller ikkje, og reknar med at ein for framtida har to faste saker på kvart einaste FS-møte:

- a) Godkjenning av saksliste
- b) Godkjenning av dagsorden.

Presidentskapet hadde i sitt forslag til dagsorden satt av 1 time til Belbins test. Nå nytta FS langt mindre enn dette, og enda var det en rekke saker som me ikkje rakk å handsama. Det er såleis turvande at presidentskapet tar større omsyn til det behov FS har for å få diskutert sakane (SKAL-oppgåver), enn å nytte tid på testar (BØR-oppgåver) osb.

FS ANSVARLIG: Iht. deltakelse**SAK: Representasjon**

FREMMET AV: Medlemmer Adm. Utvalg CMAS
 Klubb AU Instr. NIF
 Krets FS Skole Andre

SAKSUNDERLAG/REF.: Ingen.

SAKEN ER FREMMET FOR: Vedtak Tatt til etterretning informasjon

GJENNOMFØRT:**CMR**

06.09.12. Møte i ansettelsesrådet. Telefon
 07.09.12 AU-møte. Telefon
 12.09.12 Årsmøte i SFF. Oslo
 Årsmøte dokumenter, se Fronter/Emnearkiv/SFF/ Årsmøte SFF – valgresultat
 Rapport NOK til SF høst 2012 120912
 Rapport fra NOK utv. 291111

12.09.12 Møte med UUVR vedr. Konkurransmanualen med mer. Telefon
 20.09.12 Dialogmøte med IS. Oslo

JB

06.09.12. Møte i ansettelsesrådet. Telefon
 07.09.12 AU-møte. Telefon
 20.09.12 Dialogmøte med IS. Oslo

VT

03.09.12 Informasjonsmøte med Stavanger Dykkerklubb
 11.09.12 TK-møte. Telefon

AW

12.09.12 Møte med UUVR vedr. Konkurransmanualen med mer. Telefon

TO

11.09.12 TK-møte. Telefon

AB

12.09.12 Møte med UUVR vedr. Konkurransmanualen med mer. Telefon

ØNSKES GJENNOMFØRT

Når	Hva	Hvor	Hvem
22.11.12	Nordisk møte	Roma	CMR
23..24.11.12	CMAS Ekstraordinær Generalforsamling	Roma	CMR

DISTRIBUSJON:

åpen

internt

MØTEAKTIVITET FS 2012– TINGPERIODEN 2012-2014

Ajourført pr. 21.09.12

OPPDATERING MELDES TIL PV

CMR

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
30.03.12 AU-møte. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
02.05.12 AU-møte. Telefon
08.05.12 SFF-møte, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
06.06.12 UVJ-møte. Telefon
07.06.12 AU-møte. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
14.08.12 UVJ-møte. Skype
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon
06.09.12. Møte i ansettelsesrådet. Telefon
07.09.12 AU-møte. Telefon
12.09.12 Årsmøte i SFF. Oslo
12.09.12 Møte med UUVR vedr. Konkurransemanualen med mer. Telefon
20.09.12 Dialogmøte med IS. Oslo
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

JB

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
30.03.12 AU-møte. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
29.04.12 Utdeling av Kongepokal UVR, Bergen
02.05.12 AU-møte. Telefon
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
07.06.12 AU-møte. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon
06.09.12. Møte i ansettelsesrådet. Telefon
07.09.12 AU-møte. Telefon
20.09.12 Dialogmøte med IS. Oslo
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

VT

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
08.-09.06.12 Ledermøte NIF, Stjørdal
09.06.12 Ekstraordinært Idrettsting , Stjørdal
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon
03.09.12 Informasjonsmøte med Stavanger Dykkerklubb
11.09.12 TK-møte. Telefon
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

CE

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

AW

12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
14.08.12 UVJ-møte. Skype
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon
12.09.12 Møte med UUVR vedr. Konkurransemanualen med mer. Telefon
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

TO

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 Møte på NYD vedr. instruktørutdanning, Fagerstrand
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon
11.09.12 TK-møte. Telefon
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

AB

12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
15.06.12 FS-møte 6/12 forts., Kristiansand
16.06.-17.06.12 ULFS, Kristiansand
12.09.12 Møte med UUVR vedr. Konkurransemanualen med mer. Telefon
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

BKP

27.03.12 FS-møte 3/12. Telefon
12.04.12 FS-møte 4/12. Telefon
19.04.12 Informasjonsmøte vedr. Fronter og Startmøte i klubb, Oslo
21.-22.04.12 Styreskolen, Oslo
09.05.12 FS-møte 5/12. Telefon
06.06.12 UVJ-møte. Telefon
14.06.14 FS-møte 6/12. Telefon
14.08.12 UVJ-møte. Skype
16.08.12 FS-møte 7/12. Telefon
21.09.12 FS-møte 8/12. Gardermoen

DISTRIBUSJON: åpen internt

FS ANSVARLIG: ALLE

SAK: Klubber som kan miste medlemskap i NDF og NIF

FREMMET AV: Medlemmer Adm. Utvalg CMAS
 Klubb AU Instr. NIF
 Krets FS Skole Andre

SAKSUNDERLAG/REF.: Våre brev til Bessaker Undervannsklubb av 22.12.11 og 28.08.12
 Våre brev til Porsgrund & Omegn Froskemandforening av 22.12.11 og 28.08.12

SAKEN ER FREMMET FOR: Vedtak Tatt til etterretning informasjon

Klubber som skylder kontingent for mer enn ett år

Bessaker Undervannsklubb, Sør-Trøndelag Idrettskrets, Sør-Trøndelag Dykkekrets Reg. 4 medl.emmer
 Skylder kontingent for 2011, kr. 260,-, og 2012, kr. 260,-

FORSLAG TIL VEDTAK:

Forbundsstyret gir klubben en siste frist for å gjøre opp for de utestående fordringene.
 Fristen settes til Dersom betaling ikke foreligger til angitt dato taper klubben sitt medlemskap i NDF.
 Sør-Trøndelag Idrettskrets tilskrives vedr. tap av medlemskap i NIF.

Porsgrund & Omegn Froskemandforening, Telemark Idrettskrets, Telemark Dykkekrets Reg. 15 medlemmer
 Skylder kontingent for 2011, kr. 975,-, og 2012, kr. 975,-

FORSLAG TIL VEDTAK:

Forbundsstyret gir klubben en siste frist for å gjøre opp for de utestående fordringene.
 Fristen settes til Dersom betaling ikke foreligger til angitt dato taper klubben sitt medlemskap i NDF.
 Telemark Idrettskrets tilskrives vedr. tap av medlemskap i NIF.

VEDTAK:

1. *Administrasjonen skal forsøke å oppnå muntlig kontakt med hver av klubbene for om mulig å få kartlagt årsaken til at kontingent ikke er betalt.*
2. *Saken tas opp igjen på FS-møtet 10.-11. november d.å.*
3. *Det utarbeides nye rutiner ifm. purring av utestående kontingent.*

AKSJON/ANSV.:

Se vedtak.

DISTRIBUSJON: åpen internt

FS ANSVARLIG: ALLE

SAK: Nye skoler/trenere

FREMMET AV:

Medlemmer

Adm.

Utvalg

CMAS

Klubb

AU

Instr.

NIF

Krets

FS

Skole

Andre

SAKSUNDERLAG/REF.: Ingen

SAKEN ER FREMMET FOR:

Vedtak

Tatt til etterretning

informasjon

Skoler

Ingen nye

Trener 1 Apparatdykking

1.

Trener 1 Fridykking

1.

BUDSJETTKONSEKVENNS:

Positivt.

VEDTAK:

Tatt til etterretning.

AKSJON/ANSV.:

Adm. har fulgt/følger vanlig prosedyre.

DISTRIBUSJON:

åpen

internt

Personnavn - grunnet datalovgivning

FS ANSVARLIG: AU

SAK: Økonomi

FREMMET AV: Medlemmer Adm. Utvalg CMAS
 Klubb AU Instr. NIF
 Krets FS Skole Andre

SAKSUNDERLAG/REF.: Standard Prosjektrapport pr. 31.08.12.
Enkel balanserapport pr. 31.08.12.
Hovedboksutskrift, prosjektvis, pr. 31.08.12
Åpne poster leverandører pr. 31.08.12
Åpne poster kunder pr. 31.08.12
Regneark med inntekter og utgifter pr. tiltak pr. 31.08.12

SAKEN ER FREMMET FOR: Vedtak Tatt til etterretning Diskusjon

Regneark gjennomgått post for post.

VEDTAK:

1. Det er ønskelig at AU for fremtiden i notatstil redegjør for områder (også poster) som har store avvik eller hvor der er utfordringer.
2. Det er ønskelig at Adm. setter opp regneark hvor bunnede og ubunnede midler er splittet.

DISTRIBUSJON: åpen internt

FS ANSVARLIG: Ihht. kontakt-ansvar		SAK: Arbeidsfordeling og kontaktansvar til utvalg og kretser			
FREMMET AV:	<input type="checkbox"/> Medlemmer	<input type="checkbox"/> Adm.	<input type="checkbox"/> Utvalg	<input type="checkbox"/> CMAS	
	<input type="checkbox"/> Klubb	<input type="checkbox"/> AU	<input type="checkbox"/> Instr.	<input type="checkbox"/> NIF	
	<input type="checkbox"/> Krets	<input checked="" type="checkbox"/> FS	<input type="checkbox"/> Skole	<input type="checkbox"/> Andre	
SAKSUNDERLAG/REF.: Ingen					
SAKEN ER FREMMET FOR: <input checked="" type="checkbox"/> Vedtak <input type="checkbox"/> Tatt til etterretning <input type="checkbox"/> informasjon					

Oppgavefordeling og kontaktansvar i FS – Tingperioden 2012-2014

Navn i () er backup/støttespiller

Kontaktansvar krets	Navn
Østfold Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Oslo og Akershus Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Klubbene i Hedmark Idrettskrets (Dykkekrete ikke opprettet)	Tor, Andera og Camilla
Klubbene i Oppland idrettskrets (Dykkekrete ikke opprettet)	Tor, Andera og Camilla
Buskerud Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Vestfold Dykkekrets (Fungerer)	Tor, Andera og Camilla
Telemark Dykkekrets (Fungerer ikke)	AU følger dette
Klubbene i Aust-Agder Idrettskrets (Dykkekrete ikke opprettet)	Tor og Vegard
Vest-Agder Dykkekrets (Fungerer)	Vegard og Jan
Rogaland Dykkekrets (Fungerer ikke)	Vegard og Jan
Hordaland Dykkekrets (Fungerer ikke)	Vegard og Jan
Sogn og Fjordane Dykkekrets (Fungerer ikke)	Vegard og Jan
Møre og Romsdal Dykkekrets (Fungerer ikke)	Amanda og Jan
Sør-Trøndelag Dykkekrets (Fungerer)	Amanda og Bjørn Kristian
Nord-Trøndelag Dykkekrets (Fungerer)	Amanda og Bjørn Kristian
Nordland Dykkekrets (Fungerer ikke)	Bjørn Kristian og Cecilia
Troms Dykkekrets (Fungerer)	Bjørn Kristian og Cecilia
Finmark Dykkekrets (Fungerer ikke)	Bjørn Kristian og Cecilia
Kontaktansvar utvalg	Navn
Teknisk Komité (TK)	Cecilia, Tor og Vegard
Utvalg for teknisk dykking (UTD) (Nytt utvalg. Mandat / instruks må utarbeides)	Cecilia, Tor og Vegard
Utvalg for marinbiologi (UMB)	Camilla, Jan og Andrea
Utvalg for kulturminner under vann (UKUV)	Camilla, Jan og Andrea
Utvalg for undervannsrugby (UUVR)	Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og Andrea
Utvalg for undervannsjakt (UUVJ)	Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og Andrea
Utvalg for UV-foto/film (UFF)	Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og Andrea
Serviceutvalg for koordinering av barne- og ungdomsaktivitet (S-KUBU)	Cecilia og Andrea
Serviceutvalget for HMS/arrangementsteknikk (S-HMS/ARR)	Camilla og Tor
Områdeansvar	Navn
Tilrettelegge FS-møter	AU
NIF	Cecilia og Jan
SFF	<i>Cecilia og Jan</i>
Nordisk samarbeid	Cecilia og Jan
European Underwater federation (EUF)	Peter Aglen
Confédération Mondiale des Activités Subaquatiques (CMAS)	Cecilia og Jan
ISO	Peter Aglen

Integrering av funksjonshemmede	Amanda og Vegard (Cecilia og Jan)
Anlegg	FS
Konkurransemanualen	Bjørn Kristian, Amanda og Cecilia

AKSJON/ANSV.:

Det enkelte FS-medlem tar kontakt med krets og utvalg iht. kontaktansvar.

Områdeansvar Handlingsplan - tilrettelegging	Navn
Organisasjonsutvikling og klubbaktivitet	Jan og Cecilia
Aktivitet, bredde og konkurranse	Amanda, Bjørn Kristian og Cecilia
Vitenskap	Jan, Camilla og Andrea
Utdanning	Vegard, Tor og Cecilia
Aktivitet, mestring og integrering	Amanda, Vegard, Jan og Cecilia

AKSJON/ANSV.:

Det presiseres at det er et samlet FS som har ansvar for å levere og rapportere på handlingsplanen.

DISTRIBUSJON:

åpen

internt

FS ANSVARLIG: Ihht. kontakt-ansvar		SAK: Oppnevning av utvalgsledere og etablering av utvalg	
FREMMET AV:	<input type="checkbox"/> Medlemmer	<input type="checkbox"/> Adm.	<input checked="" type="checkbox"/> Utvalg
	<input type="checkbox"/> Klubb	<input type="checkbox"/> AU	<input type="checkbox"/> Instr.
	<input type="checkbox"/> Krets	<input type="checkbox"/> FS	<input type="checkbox"/> Skole
			<input type="checkbox"/> CMAS
			<input type="checkbox"/> NIF
			<input type="checkbox"/> Andre
SAKSUNDERLAG/REF.: Mail fra AB etter innstilling fra Gunnhild Litlabø <i>Referat fra telefonmøte 12.09.12</i>			
SAKEN ER FREMMET FOR: <input checked="" type="checkbox"/> Vedtak <input type="checkbox"/> Tatt til etterretning <input type="checkbox"/> informasjon			

FAGUTVALG

Utvalg	Utvalgsleder	Utvalgsmedlemmer
UUVR	Gunnhild Litlabø, BSI-Boblen	<p><i>NS-ansvarlig: Rannveig Litlabø, BSI-Boblen</i></p> <p><i>Dommer- og regelansvarlig: Øvind Tåsåsen, Molde Undervannsklubb</i></p> <p><i>KUBU-representant: John-Erling Nygård, BSI-Boblen</i></p> <p><i>FS-representant: Amanda Barsten</i></p> <p><u><i>Konsultative medlemmer</i></u></p> <p><i>Juniortrener: Alf Sæstad, Egersund Dykkeklubb</i></p> <p><i>Herretrener: Marius Skåre, Ålesund Sportsdykkerklubb</i></p> <p><i>Dametrener: Under behandling</i></p> <p><i>Oppmann/kvinne: Under behandling</i></p> <p><i>FS-kontakter: Bjørn Kristian, Amanda, Cecilia og Andrea</i></p> <p>Sammensetningen av utvalget tilfredsstiller NDFs Lov § 6 Kjønnfordeling</p>

VEDTAK:

Utvalget godkjent av FS

FAGUTVALG

Utvalg	Utvalgsleder	Utvalgsmedlemmer
UKUV	Lillian Larsen, Ishavsbyen Dykkerklubb	<p><i>Thor Rikard Odberg, Sandeffjord Dykkerklubb</i></p> <p><i>Odd Ulltang, Hardangerdykk IL</i></p> <p><i>Siv Pedersen, Harstad Sportsdykkerklubb</i></p> <p><i>Venke Mo, Farsund Undervannsklubb</i></p> <p><i>KUBU-representant: ???</i></p> <p><i>FS-representant: Camilla Eilertsen</i></p>

		FS-kontakter: <i>Camilla, Jan og Andrea</i> Sammensetningen av utvalget tilfredsstiller NDFs Lov § 6 Kjønnfordeling
--	--	--

VEDTAK:

Utvalget godkjent av FS

Utvalg	Utvalgsleder	Utvalgsmedlemmer *, **
UFF	Berit Lyngstad, Herøy Dykkerklubb	<i>Meldes tilbake av utvalgsleder</i>
UMB	Anders Schouw, BSI-SUB	<i>Meldes tilbake av utvalgsleder</i>
UTD	Jan Kirkemyr, Larvik Dykkeklubb (Nytt utvalg. Mandat/instruks må utarbeides)	<i>Meldes tilbake av utvalgsleder</i>

SERVICEUTVALG

Utvalg	Utvalgsleder	Utvalgsmedlemmer *, **
S-KUBU	Torhild Gran, Gjøvik Froskemannsklubb	<i>Meldes tilbake av utvalgsleder</i>

* Utvalgsleder innstiller selv sine utvalgsmedlemmer til FS. Antall medlemmer i utvalgene skal være tilpasset det daglige behov. Arbeidsoppgaver ut over det daglige søkes løst ved prosjektarbeid.

Bemerk: NDFs Lov § 6 Kjønnfordeling: "Ved valg/oppnevning av representanter til årsmøte/ting, samt medlemmer til styre, råd og utvalg mv. i NDF skal det velges personer fra begge kjønn. Sammensetningen skal være forholdsmessig i forhold til kjønnfordelingen i medlemsmassen, dog slik at det skal være minst to personer fra hvert kjønn der det velges eller oppnevnes mer enn 3 personer. Der det velges eller oppnevnes 3 personer eller færre skal begge kjønn være representert. Ansattes representant teller ikke med ved beregning av kjønnfordelingen. Idrettsstyret eller den Idrettsstyret gir fullmakt, kan når det foreligger særlige forhold gjøre unntak fra denne bestemmelsen."

**** FS ber om tilbakemelding senest innen neste FS-møte.**

VEDTAK OM STYREREPRESENTANT:

1. Det opprettes en ordning med fast FS-representant i styreoppnevnte utvalg/komiteer.
2. FS-representanten inngår i utvalget som vanlig medlem med tale, forslags- og stemmerett.
3. Ordningen evalueres av FS innen mars 2013.

<u>UTVALG/KOMITÉ</u>	<u>FS-REPRESENTANT</u>
UUVR	Amanda
UUVJ	Bjørn Kristian
UFF	Tor
UMB	Jan
UKUV	Camilla
TK	Vegard
UTD	Vegard
KUBU	Andrea
HMS	Camilla

FS-kontakter til "departementene" opprettholdes som tidligere vedtatt.

DISTRIBUSJON:

åpen

internt